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ЛІКВІДАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ 

 
Коли в житті компанії настає потреба в її закритті, перед власниками, засновниками зазвичай постають 

питання: як це зробити законно, а також з мінімальними часовими та грошовими витратами? Адже щоб 

закрити компанію, необхідно підготувати всі документи, пройти перевірки держорганів, зокрема 

податкової служби. Процес досить трудомісткий, тому, як правило, власники бізнесів покладаються на 

допомогу юристів. 

Ліквідація підприємства - трудомісткий процес, адже на кону не тільки легальне припинення 

діяльності юридичної особи, а й збереження ділової репутації, виконання зобов'язань перед 

кредиторами. 

Ліквідація підприємства - трудомісткий процес. 

Вирішити всі питання і провести процедуру ліквідації суб'єкта господарювання "під ключ" допоможуть 

фахівці юридичної компанії Legal Solutions. 

 

ЛІКВІДАЦІЯ — ПІДПРИЄМСТВО ПРИПИНЯЄ СВОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЬ: ЩО ВАЖЛИВО ЗНАТИ? 

У припиненні діяльності господарського товариства, незалежно від організаційно-правової форми, є 

свої особливості та нормативні вимоги, які обов'язково потрібно виконати. Ось чому так важливо 

доручити це завдання професіоналам, які знають, як зробити все правильно, відповідно до букви 

закону. 

Чому це важливо: 

1. Неправильне виконання обов'язкових вимог, їхнє ігнорування тягне негативні правові наслідки для 

засновників і контрагентів. 

2. Під час ліквідації неминуча податкова перевірка, і краще, якщо її супроводжуватимуть фахівці, які 

віртуозно знаються на бухгалтерському обліку та оподаткуванні. 

3. Процес ліквідації, особливо, через банкрутство - тривалий процес, але за допомогою юристів він 

пройде набагато швидше. 
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ЛІКВІДАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВА: ЯКІ ВАРІАНТИ ІСНУЮТЬ? 

Законодавством України допускається ліквідація підприємств 3 типів: 

1. За рішенням засновника. 

2. Через банкрутство. 

3. Експрес-ліквідація (через продаж корпоративних прав). 

Як правило, процес повної ліквідації триває від трьох місяців до року. Компанія Legal 

Solutions пропонує клієнтам як проходження ланцюжка стандартних процедур із закриття 

підприємства з виключенням з ЄДР, так і експрес-ліквідацію за 1–3 дні. Прискорене закриття 

передбачає передачу корпоративних прав іншим особам. Тобто ви вже не будете засновником або 

директором і припините нести відповідальність за зобов'язаннями компанії. Подальші турботи щодо 

остаточного закриття бізнесу ми візьмемо на себе. 

Наші співробітники допоможуть припинити діяльність ФОП, ТОВ, акціонерного товариства, а також 

дочірнього підприємства, представництва, філії. Проконсультуємо вас щодо вибору найбільш 

підходящого для вас способу ліквідації. 

ТЕРМІНОВА ЛІКВІДАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ: НАШІ 

ПРОПОЗИЦІЇ 

Альтернативою затяжній і складній процедурі банкрутства або припинення діяльності з ініціативи 

засновника є так звана експрес-ліквідація. 

Т. е. підприємство ліквідується шляхом передачі (продажу) корпоративних прав третім фізичним або 

юридичним особам. Змінюється склад засновників, керівництво компанії та відповідні зміни вносяться 

до Єдиного державного реєстру.</nbsp; 

Попередні власники бізнесу після переходу корпоративних прав більше не несуть відповідальності за 

зобов'язаннями перед кредиторами. Тепер це турбота нових власників. 

Експрес-ліквідація - цілком законний і поширений у практиці спосіб припинення дії юридичної особи. 

Якщо вас зацікавила послуга "ліквідація підприємств Київ", зв'яжіться з менеджером компанії Legal 

Solutions будь-яким зручним способом - телефоном, через електронну пошту, зворотний зв'язок на 

сайті. 

ЯК ВІДБУВАЄТЬСЯ ЛІКВІДАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВА В 

УКРАЇНІ? 

Процес припинення діяльності підприємства відбувається в такому порядку: 

1. Засновники приймають рішення про закриття підприємства, призначають ліквідаційну комісію. 

2. Рішення подається державному реєстратору, який публікує в місцевому ЗМІ повідомлення про 

прийняте рішення. Протягом двох місяців ліквідаційна комісія приймає претензії від кредиторів, 

завершує господарські операції, проводить розрахунки. Дані про публікацію надходять до податкових 

органів, пенсійного фонду. 

3. Далі необхідно звернутися до податкової інспекції для зняття з обліку платників податків. 

4. Наступний етап - закриття рахунку в банку. 

5. Компанія проходить податкову перевірку. На цьому етапі фіскальні органи перевіряють відсутність 

заборгованості з податків перед державою, виявляють порушення у звітності. Для підготовки до 

перевірки податкові органи дають 10 днів. Найчастіше, якщо в компанії немає відповідного персоналу, 

підприємство, що ліквідується, звертається до аудиторів. Аудиторська перевірка мінімізує фінансові 

ризики і допоможе уникнути штрафів. 

6. За результатами перевірки видається форма 22-ОПП, що підтверджує відсутність боргу перед 

держбюджетом. Строк дії довідки - 2 місяці. 

https://legal.ua/ua/.../
https://legal.ua/ua/.../
https://legal.ua/ua/likvidaciya-ooo-tov-v-kieve-ukraine.html
https://legal.ua/ua/likvidaciya-ooo-tov-v-kieve-ukraine.html
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7. Підприємство звертається до пенсійного фонду для зняття з обліку. При цьому співробітники ПФУ 

можуть попросити довідку про податкову перевірку. Протягом 10 днів здійснюється перевірка компанії 

співробітниками фонду. За її результатами видається довідка про оплату всіх необхідних платежів і 

відсутність заборгованості. 

8. Прикази про склад штату та здійснення виплат співробітникам здаються до державного архіву. 

9. Знищується печатка, складається акт ліквідаційної комісії, в якому фіксуються пройдені етапи. 

10. Пакет документів подається держреєстратору, який протягом робочого дня вносить до ЄДР відомості 

про припинення підприємства. Протягом наступного дня ліквідаційна комісія або уповноважена особа 

отримують письмове повідомлення про офіційне припинення діяльності суб'єкта підприємництва. 

 

ЛІКВІДАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНА: ЯКІ ДОКУМЕНТИ 

НЕОБХІДНІ? 

Необхідно буде зібрати чималий пакет документів, який включає: 

 статут; 

 довідку з управління статистики; 

 довідки з фондів, у яких підприємство поставлено на облік; 

 виписку з ЄДР; 

 копії паспортів та облікових карток платників податків (засновників, директора); 

 фінансову звітність; 

 первинну бухгалтерську документацію за останні 36 місяців роботи; 

 відомості про нарахування заробітної плати; 

 кадрову документацію; 

 протокол зборів засновників; 

 відомості про склад ліквідаційної комісії; 

 виписки за банківськими рахунками суб'єкта господарювання, що ліквідується; 

ЛІКВІДАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВА КИЇВ: ЩО ОТРИМУЮТЬ 

КЛІЄНТИ? 

Звернувшись до юридичної компанії «Легал Солюшнз», кожен клієнт отримує: 

 офіційне закриття та внесення відповідних відомостей до Єдиного державного реєстру; 

 припинення всіх зобов'язань; 

 здачу звітності; 

 зняття юридичної особи з обліку в компетентних державних органів. 

Головною перевагою допомоги фахівців є економія сил і часу клієнтів. Вам не доведеться самостійно 

займатися підготовкою документів, спілкування з кредиторами та державними органами. Усе це ми 

беремо на себе. 

ЛІКВІДАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ: ВАРТІСТЬ І НАШІ ПЕРЕВАГИ 

Ми пропонуємо доступні ціни на послуги високої якості. Для кожного клієнта підготуємо унікальну 

торгову пропозицію залежно від способу ліквідації юридичної особи. 

Нам довіряють не тільки через лояльні ціни на юридичні послуги високої якості, а й з інших причин: 

 У нашій команді — справжні професіонали (юристи, економісти, аудитори, фахівці з податкового, 

корпоративного, міжнародного права). 
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 У нас багаторічний, успішний досвід, що підтверджується відгуками клієнтів. 

 Ми завжди економимо гроші та час своїх клієнтів. 

 Більш ніж 11-річна юридична практика дозволяє нам вирішувати завдання будь-якої складності. 

Користувавшись нашими послугами, ви не тільки заощадите час, а й отримаєте додаткові переваги такі 

як: 

1. Наявність персонального менеджера. З його допомогою можна легко вирішити будь-які додаткові 

питання. 

2. Професійна консультація. Багаторічний досвід і висока кваліфікація співробітників дозволяє 

проводити консультації з різних моментів. 

3. Ліквідація затримок. Ми володіємо повною інформацією про всі процеси, і це дає уникнути додаткових 

перевірок. 

4. Виключення мовного бар'єру. Забезпечуємо переговори вашою мовою без залучення перекладача. 

5. Надання постреєстраційної підтримки. Після присвоєння вам номера DUNS ви завжди можете 

звернутися за консультацією. 

Наша команда фахівців буде для вас повноцінним ресурсом, за допомогою якого ви зможете вирішити 

будь-яке питання в процесі 

ФОРМА ОПЛАТИ ПОСЛУГИ  

Для зручності наших клієнтів ми надаємо кілька варіантів оплати у вигляді: 

 безготівкового розрахунку – приймається безготівкова оплата на територіях України, Великобританії, 

Канади; 

 оплати банківською картою на сайті компанії – основною перевагою такого розрахунку є швидкість і 

безпека; 

 оплати за допомогою криптовалюти - наша компанія користується сучасними способами фінансового 

розрахунку, тому ми надаємо можливість оплати різними видами криптовалюти; 

 платіжних систем PayPal/AdvCash/Wise/Revolut – вони дають змогу дуже швидко здійснити 

транзакцію; 

 варіанту зручного для клієнта – якщо пропоновані нами способи вам не підходять, ми завжди 

розглядаємо найбільш підходящий саме для вас. 

Якщо у вас немає часу і бажання проходити такий складний процес - звертайтеся до Legal Solutions. 

Ми допоможемо без проблем і відповідно до закону вирішити всі питання з ліквідацією юрособи або 

фізособи-підприємця. 

Партнерська Програма: Розвивайте бізнес разом з нами! 

Якщо ви є нашим клієнтом, працюєте в суміжній сфері, або володієте великим холдингом і здатні 

регулярно надавати замовлення, ми готові запропонувати вам вигідну співпрацю. У рамках нашої 

партнерської програми ми гарантуємо конфіденційність, стабільну якість послуг, що надаються, і 

максимальну оперативність у виконанні завдань. Поділіться з нами вашим бізнесом, і ми разом 

досягнемо нових висот! 

  


